Anul 2022 a fost variat și plin de evenimente! În urma reorganizărilor efectuate de conducerea Caritas, managerul căminului de bătrâni  St. Martin  și câțiva angajați au fost înlocuiți.  Pe parcursul anului, un total de  60 de locuitori au stat în cămin, dintre care 11 au fost cazuri sociale. În total, 23 de  angajați s-au ocupat de îngrijirea rezidenților, dintre care 19 erau angajați stabili,  dar trebuie menționat că în cursul anului  au plecat 4 dintre angajații noștri și patru persoane noi au venit să-i înlocuiască, astfel încât am reușit să păstrăm numărul necesar de persoane pentru a oferi îngrijire de calitate rezidenților.
Terasa din partea frontului stradal a fost renovată,  iar mesele și  scaunele și 2 seturi fotolii au fost înlocuite în sala de mese. Viața căminului a fost îmbogățită cu un câine golden retriever  care locuiește în curte și a făcut o diferență incredibil de pozitivă în atmosfera locuitorilor și în atmosfera întregii instituții. De asemenea, am primit în donație o mașină de cafea care este folosită în sălile de socializare.
Ceea ce am avea nevoie în 2023 este în primul rând renovarea băilor și înlocuirea fotoliilor și canapelelor cu aspect prietenos din zonele noastre comunale,  precum și  a unor mese mici,  suporturi pentru perdele, și aparate de sonorizare pentru ședințe de terapie prin muzică.



